11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.02.2010 08:26:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 27.02.2010 08:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134219/answer/134220




YBaxaemnbii EBrenuid! ArraoTHHALKSA MOXKET 3HAUUTENIBHO 3aTPYAHUTE 3adartue. [lepecmaiite CI'
etfe pa3 ¢ MAR-tectom. Ecnu pe3ynbTatsl OyoyT TaKUMU XKe, 00paTUTeCh B LIeHTD MiaHUPOBaHUS
CeMbH [OJIs JIeUueHus. Yaadu.



